
Notulen OR/Team vergadering 
 
Woensdag 21 april  2010   20.30 uur 
 
Aanwezig namens team: Martijn en Lianne 
Aanwezig namens OR: Erik, Jolanda D, Jolanda M, Bianca, Carla en 
Claudia 
Afwezig met bericht: Hans, Alma, Marc en Lorette 
 
 
1.  Opening door Erik 

 
2.  Post geen post 

        
3.  Notulen or/team d.d. 03-02-2010 

Punt 9. Er is een bewonerswerkgroep actief die zich bezig houdt 
met parkeerperikelen rondom school. 
Rondvraag.Jeske is op de hoogte gebracht van problemen met 
korte broek. 

 
4.  Situatie in en rond de school 
 

Personeel 
Saskia gaat met zwangerschapsverlof aan het eind van april. 
Inge Kuijsters m.i.v. het nieuwe schooljaar. 
Heidi heeft een dochtertje; haar naam is Eelke 
In de onderbouw hebben wij de ondersteuning uitgebreid in de persoon 
van Marlieke, 
die daarnaast  samen met Mandy groep 3 draait. 
Daarnaast hebben wij te maken met een aantal (langdurig?) zieken. 
  
Lezen 
De resultaten van estafette lezen in de groepen 4 en 5 zijn goed. 
Daarom  gaat Estafette lezen  in september ook in groep 6 van start. 
Groep 8 gaat met groep 3 tutorlezen 
 

Open dag 
Op 25 maart was weer de jaarlijkse open dag. 
Deze is naar tevredenheid verlopen. Er was behoorlijk wat belangstelling 
 
Verkeersexamen 
Groep 7 heeft de schriftelijke verkeersproef gemaakt. 
 



Sport 
In de meivakantie doen wij weer met 4 teams mee aan het 
voetbaltoernooi  
op de velden van Zigo 
 
Groep7 
Hier komt op donderdag 22 april de schrijfster Bibi Duman Tak op 
bezoek. 
Dit in het kader van het project “De Rode Draad”  
 
Groep 8 
Wij doen weer mee aan de jaarlijkse klassenlunch op donderdag 22 
april. 
 
Uitstapjes 
Er zijn weer verschillende groepen naar de boer geweest: zowel bij de 
varkens als bij runderen.  
 
Rapporten 
Er ligt een voorstel om m.i.v. het volgend schooljaar 2 rapporten uit te 
reiken. 
Om een rapportpunt samen te stellen, hebben wij als uitgangspunt dat er 
minimaal 2 toetsen per vak zijn afgenomen. 
Het blijkt dat dit niet meer haalbaar is. Dit heeft o.a. te maken met de 
nieuwe methoden, die langere blokken hebben en dus een later een 
toets afnemen. 
In het voorstel betekent dit wel dat wij beide keren ouders uitnodigen 
voor een gesprek. 
 
 
5. Evaluatie Carnaval/Bingo/Fotograaf/Hazendag 

C;Nieuwe opzet goed bevallen Bij optredens géén toneel. 
Sommige kkn misten casinospelen. 
B;Goed verlopen. Iets meer inschrijvingen in vergelijking met vorig 
jaar. 
F;Goed verlopen. Innen geld verloopt niet goed maar is probleem 
van fotograaf. 
H;Leuke dag! Complimenten voor inzet OR van team. School 
netjes achtergelaten. Opkomst vrijmarkt erg laag. Nieuwe formule 
bedenken. Omzet laag. Suggestie terrassen buiten met stoelen. 
Volgend jaar wel/geen hazendag ivm  40 jaar bestaan school? 
Wordt  nog bekeken als plannen team bekend zijn. 
 Erik zorgt voor bedankje ouders in de nieuwsbrief. 



 
6. Avond4daagse(week na pinksteren) 

Brief is uitgegaan. Maandag 26 en donderdag 29 april 
inschrijfdagen. 
Carla maakt A3 met aankondiging en levert route zodra deze 
bekend is aan Martijn. 
Team trakteert de eerste avond, de laatste avond wordt traktatie 
aan begin tocht uitgedeeld. OR regelt posten op dag 2 en 3. 
 
 

7. Afscheid groep 8(donderdag 22 juli) 
DJ is vastgelegd.  
Bar en BBQ houden we dit jaar in eigen beheer. Is veel goedkoper 
en zo wordt er niet onnodig veel drank en voedsel verspild.(fust 
die halfvol weggaat etc) Dit wordt een agendapunt op de volgende 
vergadering! 
 

8. Brigadieren 
Probleem voor volgend schooljaar. Er vallen 5-7 gaten. 
Er zal na de meivakantie een briefje uitgaan met oproep nieuwe 
brigadierouders. Daarin ook laten aangeven welke dagen men 
kan. 
 

9. Rondvraag 
Erik: stukje over Hazendag voor in Noordkrant. We zijn vergeten 
foto’s te maken. Misschien dat ouders foto’s gemaakt hebben. We 
gaan op zoek. 
 

10. Sluiting 
 

 
 

 
 

 
 


